

17日开幕的民博会上,烟台首开当代民间工艺系列拍卖会 300件工艺品,等你来举牌

本报记者 陈莹

交纳500元保证金,市民就可参与竞拍

云母吊坠、绿纹石手链、海柳烟斗、雕漆6寸笔筒……这一件件老百姓喜闻乐见的物件,都将在17日开幕的2014中国(烟台)民间工艺品博览会特设的连续三天的拍卖会上,与市民来一场亲密接触。市民也可以登录网站对即将开拍的宝贝来一番审阅,挑选心仪的宝贝。

受到近年来北京嘉德、保利、匡时国际等春拍屡屡创行业新高的影响,在很多市民心中,拍卖会都是动辄百万,甚至上千万,过亿的与老百姓生活相距甚远的“高大上”的事。

而即将于17日开幕的2014中国(烟台)民间工艺品博览会上特设的拍卖会,走的却是“亲民”路线。记者从组委会了解到,市民想要参与竞拍,只需交纳500元的保证金,为了便于市民参

与,保证金还可以现场交纳。

为不断深化展会主题,充分体现文艺工作“为民、乐民、惠民”的原则,在组委会指导下,中民协(烟台)展览中心约请国内艺术机构和艺术家精心

挑选了近300件不同类型的工艺品,用拍卖会的形式呈现给广大市民,希望能够为增加城市的文化底蕴多做一些切实的工作,更希望能够得到广大市民的喜爱和参与。

想先睹为快,市民可上网看预展

民博会组委会的工作人员介绍,今年招远淘金小镇·文化惠民——大众收藏拍卖会,是烟台有史以来首次组织的当代民间工艺系列拍卖会。系列拍卖会17-19日每天上午10点开拍。17日为杂项专场拍卖会,18日为玉石小件专场,19日为当代民间工艺名家名作专场。受拍卖会主办方委托,此次拍卖由山东正和拍卖有限公司执行。

本次系列拍卖会的所有拍

品都是经过认真挑选整合而来,在品质和价格上经得起检验。特别是第三场的作品,大都是本届山花奖的参评作品,希望通过拍卖会活动达到文化惠民的目的,并通过更多的文化惠民活动不断深化民博会的主题和内涵。

倍受市民关注的第三场当代民间工艺名家名作专场有哪些名师之作?记者从组委会了解到,中国木雕艺术大师、浙江

省工艺美术大师,有着东阳木雕的花鸟雕第一人之称的徐土龙;湖南省陶瓷艺术大师,近年来作品在各项评比中屡屡获奖,颇具潜力的后起之秀聂磊;天津泥人张工作室高级工艺美术师,中国梦公益广告“泥人张”系列作者林钢等大师的作品等均在内。

大众收藏拍卖会的预展区设在烟台国际博览中心C馆。为方便广大市民参与,市民可随时

在拍卖会现场的山东正和拍卖有限公司工作处办理竞拍手续。

组委会工作人员称,为了方便市民对即将参拍的宝贝进行了解,提前挑选心仪的宝贝,他们还特设了网上预展厅,网址分为别www.ytwenlian.com和www.zhphm.com。同时,市民如果想要拍卖画册也可以拨打电话6690308或6271115索取。竞拍咨询电话:6690308。



社团纳新季,“小苹果”“蓝翔”最忙

鲁大昨进行社团纳新,各社团出奇招“抢人”



社团纳新现场,大一新生成了众社团争抢的“小苹果”。 本报记者 刘高 摄

本报10月12日讯(记者 刘高)“挖掘技术看蓝翔,表演还是海韵强!”这句调侃的广告词不是网络段子,而是正在纳新的鲁东大学海韵表演社的宣传词。12日,在鲁东大学社团纳新大会上,不仅有乐队舞团、汉服男、Cosers,而且“蓝翔体”、“小苹果”等热词也被写入充满个性的社团宣传标语中。

近日,烟台多所高校相继迎来社团集中纳新时间。为了争抢刚进入大学的诸多“小鲜

肉”,各社团拼实力,拼人气,拼创意,创造各种亮点吸引学生加入。

12日上午,还没进入鲁东大学西校区校园,记者在红旗路上就能听到鲁大纳新大会一处舞台上嘹亮的歌声。在人挤人的纳新大会现场,不仅有音乐舞蹈队表演、舞蹈道具、智能赛车等道具,还有穿着汉服的美女、Cosser、老外等助阵。而周边众多充满个性的社团宣传标语更是引人注目。

《老男孩之猛龙过江》的热播让小苹果火遍大江南北,鲁大青歌音乐社就打出了“你就是我想要的小苹果”的横幅。

而因“跨省打架”事件再次成为舆论热点的蓝翔技校,也成为学生们调侃的对象,经典的“蓝翔体”广告词被广泛运用到宣传标语上。鲁东大学校园广播电台打出了“播音技术哪家强,鲁大电台蓝翔”的标语,AND社团打出了“问题来了!鲁大社团哪家强?当然还是和(AND)最强!”而海韵表演

社的标语则是“挖掘技术看蓝翔,表演还是海韵强”。

生命科学学院社团联合会在一张仿Win8界面的画板上,融入了“天下社团哪家强,鲁大生科赛蓝翔”的“蓝翔体”广告。“蓝翔最近很火,我们就是要通过蓝翔体的广告,将我们院里的十几个社团推广出去。”生科院社联宣传部负责人徐磊说,“蓝翔是培养技术型人才的学校,我们也有很多实用性很强的社团和活动,比如发酵技术协会自己酿啤酒、红酒。”

挑战“洋高考”

半数学生数学满分

本报10月12日讯(记者 李楠楠) 12日,记者从烟台一中获悉,9月13日,烟台20名高中生参加了全球同步进行的美国高考ACT,日前成绩揭晓,这20名学生的平均分25.2分(满分36分),比去年同期美国学生平均成绩多了4.09分,半数学生数学获得了满分。其中柳苏源、高洁和王子静三名学生总分超过30分。

柳苏源和高洁这次均考了31分,并列“状元”。“查到ACT成绩的时候,我心里的石头终于落了地。”柳苏源说,“对于我来说,从高一选择到国际部学习后,最大的收获就是学会了如何去管理学习时间。在ACT的备考过程中,每一天上学前我都做好一整天的计划,这些小目标被我列成清单,完成一个便划掉一个,这种方法让我觉得很有成就感,也能意识到自己的进步。”

据了解,美国大学的入学考试有ACT和SAT两种,ACT考试(American College Testing)成绩被包括哈佛大学、耶鲁大学、斯坦福、普林斯顿等名校在内的美国3600多所四年制大学认可,是美国大学和学院作为招生、录取及发放奖学金的重要标准之一。ACT考试的英语部分达到18分以上可以免托福,并进入美国前100强的大学。据介绍,ACT考试不是“一考定终身”,今年10月和12月还有两次考试,最终以最高成绩为准。

与中国高考各科分开考不同,美国高考是把5个科目试卷都订在一起,考生每一个时段只能做规定科目的试题。每科目最后一页都会有“停下,不准向前翻,也不准向后翻”的提醒,考生如果随意翻试卷就会被视为作弊行为。

“相比SAT而言,ACT题型都是选择题,答错不会像SAT考试一样倒扣分,ACT强调考生对课程知识的掌握,对中国学生而言,更容易取得理想分数。迄今为止,学习SAT的学生必须赴香港参加考试。而ACT在国内设有考点,非常便捷。”烟台一中国际部主任王守玫说,烟台一中国际部美国GAC-ACT教学和考试中心是ACT总部授权的烟威地区唯一教学中心和考点,自2012年设立以来,在家门口就能系统地学习和参加美国高考,让家长和学生省钱、省力、省心、省时。

特殊教育如何办?18位专家现场“论道”

第二届教育康复高峰论坛在烟台举行

本报10月12日讯(记者 李楠楠) 残疾人该如何培养?特殊教育如何办得更好?10月11日-12日,第二届教育康复高峰论坛在烟台举行,来自全国的18位特殊教育专家以及各级特教院校的250余名代表参加了论坛,一起探讨特殊教育的话题。

此次论坛提出了“中国特殊教育的必经之路——医教结合,智慧康复”的主题。“‘医教

结合’是将现代康复医学手段与教育方法进行有机结合,在尊重个体差异,面向个体需要的基础上实施的一种教育模式。”教育部发展规划司规划处处长、本届论坛执行主席刘志刚教授说,“医教结合”是当代特殊教育发展的必由之路。

“现在医教结合实施难点之一就是人才缺乏。”华东师范大学言语听觉科学国家重点实验室主任黄昭鸣教授说,目前,

他的团队已经研究出一套言语康复评估与训练标准,并且已经规范化,且在推广中,效果非常好。“这一项目一旦普及,还会带来一个新的职业——言语康复治疗师。”黄昭鸣说,目前这一新职业正在审批中。

会议期间,来自美国凯斯西储大学、加拿大麦肯基大学、台湾师范大学、华东师范大学等特殊教育高等院校、特殊教育学校以及民政系统、各级康

复机构250余名代表还围绕“特殊儿童综合干预方法”、“特殊儿童安置方式”、“教育康复人才培养”等议题展开报告和讨论。

据悉,教育康复高峰论坛由华东师范大学和滨州医学院共同于2013年6月在上海设立,旨在为特殊教育事业发展提供有力的人才保障和知识支撑。今年是第二届,由滨州医学院特殊教育学院承办。